FH2EE AEEFERHFARERARBRLBRRS

REEG—ER
x F [32$%35] 202050 FFHmEBEEE LS
142 241 3fi 441 5 6 i 74z 8 fir
A/8 # B B K& FiE il 4 /B i & f i & /7 i & f i # /7 i & /7 i & /7 i &
09/11 &F 3.8 FHMN HI =) 122716 B &&F Q@) 13.09 [rH+ B () 13.24 108 & (2) 13.46 FK EE w 13.46 1B#5 =%/ Q) 13.48 A% AM=EQ) 13.55 e BEQ) 13.59
100m B REAS S = RE =i R B FRIE S, B =i mERER =i R o T 3
09/12 +2.9 &5 £/ Q) 26. 78 B4t B9 = (1) 26.96 HO IEFI(2) 21.22 8T &2 27.66 KAR #HIE(2) 28. 1478 BEQ) 28.16 1B45 £# (2) 28.18 ;@%y KJH=E(2) 28.31
200m B REAS B EBAZ E- LEBRE Spi =i R E MR E =i mERE R =i R
09/10 =8 EHE Q) 1,00.95 #EA BE1) 1,01.85 1R#5 %% (2) 1,02.17 ®e BEQ) 1,02.25 EfE 2\ (1) 1,04.25 ®EA E#& (1) 1,04.48 (LE #57E ) 1,06.21 =i EEQ) 1,08.69
400m ERCREBEAZ BR-REBEAZ =i mERE R B MRS ERCEBAZ R FRIRE S B = mERE R = RE
09/12 LR R (2) 2,23.89 /@A EF() 2,24.70 #8%F BR3E(1) 2,24.80 ;5KEREF (2) 2,25.95 &% X£20) 2,30.94 kIR BE(2) 2,32.39 B 15K (2) 2,34.90 K EE(1) 2,35.62
800m BRCREBAZ ERCEBAZ ER-REBEAZ =ik R SRl = mEn AR =i TiEEhmEEG =A% - SR AL
09/10 XEH #EQ 4,43.50 JLIR m%E(2) 4,48.89 HA EF () 4,56.21 BE =£2%() 4,56.46 TrHt &0t (2) 5,06. 36 ;EKFFEHF (2) 5,08. 42 /iy £03E (2) 5,10.84 sk ZEE (1) 5,12.00
1500m BRCREBEAZ B EBAZ ERCEEBEAS ISRl R FRIE S B =R =i FilGhAEG =A% - SR AL
09/12 XEH #EQ 10,12.23 =R ®ZE (1) 10, 35. 22 #r#t %0t (2) 10,46.62 ;IO ME() 10, 51. 09 /v #1398 (2) 11,10.88 && X (1) 11,27.13 Fi# #F(2) 11,43.29 B8R (1) 11,45.27
3000m ER-EEAS ERCEBAS R FRIE L B BR-REAZ B TiGhmEG S| = RERF =i FARAL
09/10 +0.9 #0O EEEQ) 16.87 &1L &#& (2) 17.36 i BFF(2) 17.56 TF E&(2) 17.58 )1l 1&42 (2) 17.62 HO 1BF1(2) 17. 84 &7 BR&F (1) 17.93 AI:E 3856 (2) 18.04
100mH B Ei M =i mEnER =i RERF =i TiEhmEG = EEBRE Ec- MR E P T 3
09/11 =8 EHE Q)  1,07.36 Bk BK(2) 1,12.16 TF EF () 1,12.82 #)Il &4 (2) 1,13.93 AI:E 3B (2) 1,15.71 #0 BB (1) 1,18.58 il =% (2) 1,20. 95 & K%K (2) 1,21.46
400mH ERC-EBAZ P T 3 =i RERF =i FishmE LTI 3 E Mm% - FRRE S, B =ik R
09/10 IO BE®0) 16,06. 12 % W= (1) 16,32.17 ZH ¥ E(2) 16, 44.61
3000mW BRCREAS ERCEBAZ Rl
09/12 AEWETF (2 1.65 5 &) 1.52 ol BE (1) 1.40 4L &#&(2) 1.35 F)Il B#E=(1) Sk-hA 1.30 BAKRERE() 1.25 [EE K& 2) 1.25
EE Bk =i FARAL = R =i Rl M= FHO BEEN) BR-MSA-E =i FARAL = A
09/11 Rz ﬂﬂ(Z) 3.00 #3H ic‘:?b\ﬂ) 2.60 xR HE(2) i E= 2.40
Sk B EE B E N E (2) =i AL
09/10 BA EED(1)5.26(+2.1) 7(%15': E)EITE(ZM 93(+0.5) HEMF (2) 4.84(0.0) O IAF(2) 4.80(+2.1) /#k FEF(2) 4.79(+1.3) =4t #£FE1) 4.67(+2.1) EF FEQ) 4.56(-1.0) /MaEFE2) 4.35(+1.2)
ENEHE - FIE s B =i R =i FARAL - LREBRE %&'ﬂ%l’*’l =i - 8k AL = RE = FARAL
09/11 EE A= (2) 6.94 FAKRERE() 6.58 JBEH FiEFH (1) 6.14£MA BE() 5.73 LIF BB () 5.10 EZERE () 4.60
fahix ER- I BRI [ST8E EIEE S = B P T 3 =i RE
09/12 EH RER ) 21.76 KAR #HIE(2) 20.17 ZERE #0%(2) 19.58 Bk B&(2) 17.66 /iR FEF(2) 17.54 [E IEHE (2) 17.03 ] %A () 16.36 25 £ (2) 15.14
MR R TEIE S 3 = R E- I B WSEE ) o T 3 =i tRE =R
09/10 Bk BX(Q2) 18. 48 SBEH FiEFH (1) 15.80 ;i =% (2) 15.06 &R RR&F (1) 14.76 5 &N (2) 13.76 db/m #EE(1) 11.88 B2EF 4Ntk (2) 9.27
A% o T 3 P T 3 - FRIE S, B L T 3 | = FIRIE S, B ERCFRIE S B
09/10 LR BE(Q2) 28.96 ZATEIE(1) 25.98 hiE T (2) 25. 11 IV 3 (2) 24.08 FH® FF () 23.29 BN =#EE(2) 22.50 k80 375 (1) 21.91 {&al =4 (2) 19. 69
Y& = mERE R =k FARAL RSy ERC-FRE S, B B Mm% = A =A% - SR A SRy
09/11 REXK= 51.94 MmERZESE 54. 47 FH3dL 54 47 {FHIRE » B 54. 63 =i 54. 71 {FHREE 55. 38 [E &R 56. 71 #mEhiEME 59. 37
4 x100mR =5 £ Q) FIE A (2) AERT (2 BEAREED) T 2EF() AAR #@7EQ) IMNK BT (2) HFH BEFQ
TR HIE ) B BK(2) BTEEERE (1) RA &#®1) FiE |Q HE ADEQ) R FRE D R =%/ 2
ik ZiBQ) SH BHEQ) NMERE (2) M F=E(2) BiE Fw(2) R ERAO) R R=HEEQ) WA #&1E (1)
A R (1) LR BED) EFERQ) LR #EmE (1) WA B5E(2) wng Q) hiE Q) LR % (2)
09/12 RK= 4,08. 38 SmEHAME 4,17.99 S|EAEX 4,18.89 R E Y, B 4,24. 46 gRH 4,36.15 |MEA-E 4,38.71 {#IBEE 4,39.05 #3Bt 4,42.56
4 x 400mR LiE 2|0 A #&7E (1) w8 BEQ HA BZ# 1) WA RFK(2) HO BEEW) wng Q) BTEEERE (1)
=5 £ Q) LR BX(Q2) SH BE(Q2) ME F=E(2) BKFREF (2) B HEQ KRAR #EQ) NMEE (2)
TR HIE ) #H BEF Q) FIE A (2) AR EEDM) Hl BER) =#® BHF Q) =E RE) WHEX(2)
HmA R (1) BiE X%/ Q) Tk Bk (2) A (2) it Q1) F1l F# Q2 B ADEQ) BAREEW)
09/11 tiEk¥F +6.3 #FH BFEF Q) 28.19 &% &F() 30. 23 i ETH(2) 31.02
200m =k mEA AR Ek A% = EAE
09/12 HH BEFQ 2,49.34F%k BHFQ) 2,50.00 i #7H(2) 3,07.46
800m = mEAE R e Ei A
09/11 0.4 # BFF Q) 17.92. &% &FF 1) 19. 11 3 B (Q2) 19.93
100mH = mER AR ek =i A
09/12 i Bh(2) 4.16(+1.5) F HF (1) 3.90(+4.7) HH BEFF(2)3.82(+1.5)
EEHE R E R =k mEAER
09/11 R AT 6.53 RFE ETh(2) 5.95 i BFF Q) 5.43
fah % =A% = A = mEA AR




FH2EE AEEFERHFARERARBRLBRRS

REER—ER
x F (35u5) 202050 @B/ ERE L 5EiS
1 2f1 3fi 4t 5fi 6 fiI 7H 8 fi
A/H # B BiE K&/ FE R KA SRR R i OBER P i OBER HE iOBRER PR i OBRER PR i OSRER PR Fll
09/11 #—F>%F 058K HZ(Q 140983 £EAMD 148
100m =R iR Bk BiE
09/11 HE FR0Q) 2.60 s 2T (1) 2.20
EE Bk EE Bk EE




zF

TR 9F11E___[10.15
PN 9A1 11:25
700” RE 9B11A 13130
B 12.09
PNAL 12.59
FiE BREE ME 3E + 4 0CIECIEEBE o: %4 LIEEBRE
[ 148] J'L;E 0. 6 [ 248] J'L;E -0.5
1§ v-» £ G- E3 BR/BE | OE L E % Gl E3 R BE
) (325 m“éu =25 13040 1 3 352 ET AEQ BK 13.73 Q
/L5 73 BEAZ Y8 $39h s
2 4 B0 £/ Q) &R 13.730 2 6 320 BH ANEQ B 13.95 Q
Y EiHib1 45/ 23 VEE: i
30 2 301 EFABZENHN) Bk 13.800 3 4 282 BTAER() =35 14.24 Q
7HE T R &~ ¥4 bk R
4 8 51 %A BEQ Bk 13939 4 7 302 &M@ B&() = 14.33 q
7% Uh EHIE£3 by 3t RIRWRE 7 F
5 5| 406 /i #E (1) Bk 14.47 q 5 20 109 % =H1) =R 14.94
My 73 Y kA MY 3 i
6 1 201 %KE £E2E(0) Bk 14.77 6 8 391 AL BE#HQ =k 16.85
7547 FHe R% {1 724 )11
703 B EEREN BK 15.16 5 262 52 42 =
¥ 0 MR VEiE i {49 H17° B Ri5
6 26572 ¥W(Q) Bk
7549 47 % B Ri5
[ 3ﬁ] J'L;E -1.0 [ 48] 5 +0.5
& v-y E % ] E3 R /WE | IE vy No. E % Gl E3 R BE
1 2 215 R Bx() B 13620 1 2 38rE=BE( B 13.95 Q
4 tF R% h3Y" 39 73 HEAS
2 5 326 KB BQ) B 14070 2 3 104E #H5Q Bk 14.22 Q
WYY T4 ik i) N Yt i
307 46 ER BENH() SR 14.220 3 5 2487k 2EF() B 14.49 Q
9Ing 7YY BEES 453y 413 iR
48 106 &Il Q) Bk 14.33q 4 7 3B &K WEQ B 14.52
94 +1 F 7% 1b #)11
5 6 3034t BEN) Sk 14.67 56 407 BN BgE() Bk 14.70
15 73 RIWRLE ~ F avh it 2R
6 4 166N ZHEQ BR 15.39 4 WBIELKR H0) Bk
F)9F 13 BAmE % 713 A X Ri5
73 495K BEXE(N) &K 15.68 8 194 FE# BE() Bk
WEL 1t THEBEL SRV EENE] x5
FE RS BBEE 24 3% + 2 0IEMIEBRE q: 44 LEBRE
[ 18] E# 34 [ 28] % +1.2
IE | b= E % G- E3 &%= B -y No E % Gl E3 R BE
16 352 BT 5502 &% 13.23Q0 1 4 30HH HT(1) B 12.95 Q
Y8 £39h i /L5 73 BEAZ
2 3 254|F BX(1) &K 13.280 2 5 80#R#E £HF(Q) Bk 13.52 Q
4 tF R% 'y 3 EHib1
3 5 326 KB B(Q) =1 13500 3 8 301 &5k mEDHA) B 13.53 Q
9% 74 VEiE: i 7HE T FRIRWRLE 7 F
4 4 B LiEBEN B&K 13.73 4 3 32U EH ANEQ =K 13.55 q
§3Y" 39 73 TEAZ 45) 173 VEiE: i
5 8 46 LR BENH() Sk 13.80 5 2 51 %a BEQ &R 13.60 q
9InN5 74 EHIE£3 7% Ui FHEE3
6 1 106410 Q) Bk 13.90 6 6 104F #HEQ &K 13.97
94T 1 E =4 N Ytk F 3
707 282 mTAER () =1 14.03 71 406 /it #2(1) =138 14.39
5 bk FHRL Mr 7R Y 87 F
8 2 302 HME E#(1) =K 14.03 7 2487 BEF() Bk
44" FRE S B 453y 413 =R Rz




ZF

100m

RS
BIE +3.8

JE v-» | No. K 4 RS VB

1 4 I HH HT ) BR 12.76
/L3 7R Y HBKR=

2 6 BET FEFQ =153 13.09
ROZEFV)) Dt

3 5 215k H#F B (1) =2 13.24
¥h4 ic¥ad

4 7 326 B = (2) IS5 13. 46
WU T4 Lk i)

5 8 01FKR BEL () @K 13. 46
THE 7Y FERAFE B

6 3 80 1BiE =% (2 =153 13.48
Y 3% HRERiERE

7 1 324EE KBEQ) & 13.55
93/ 1J3 FIFE

8 2 51 BEQ =153 13.59
IhY h BIEIEE




BE 24.72
AEH 25.58
g
[ 148] BAE +0.7
IE -y No. K %
1 8 26 =5 EHIL 2
ahny 1%
2 3 80 B4 =/ (2)
FINVIRS 4
3 7 330 KAR #HIE ()
95 ®Ih
4 5 302 ®E E#E (1)
oy 3t
5 4 52 5HF BE (2
194 ®13
6 6 406 /Mt # (1)
Mur TRH
1 2 201 BRiE EE (1)
VY
[ 3#8] BAE +3.5
& L-» No. K £
1 3 B2 ET FEFQ
NZ D))
2 5 1048 #EQ
N Yttt
3 4 395 FAR #iEEQ)
JZEREY)]
4 7 424 TE BEF(2)
YR 47 %
5 8 303 LR FEE(1)
0y 73
6 280 £FEF (2
h#azk
HESR I
[ 148] AE +4.3
IE -y No. K %
1 5 26 =5 EHIL 2
Ay 11%
2 6 32 ET FEF Q)
NeZ D))
3 3 324 ;EF KTHE(2)
93/ 1J3
4 7 330 KAR #HIE ()
95 FIh
5 8 301 FAR HEE()
7% 7Y
6 1 82 LM #£TE ()
34 ap
7 2 52 5HF BE (2
194 ®13
8 4 10458 #EQ
N Ytk
R
BEE +2.9
IE -y No. K %
1 6 26 =5 EHIL 2
ahny 1%
2 4 39 Bt H9E (1)
ISRV
3 5 244 BO % (2)
9 F M
4 3 B2 ET FEFQ
NZIEED))!
5 2 330 KAR #HIE(Q2)
195 ®Ih
6 7 51 &8 BEQ
5% U
7 1 80 R4 =/ (2)
FINVIRS 4
8 8 324 ;EF KTHE(2)

93/ 13

WBEE 48 3% + 4

[7=E:] iR HE
=15 26.76 Q
BEaK=
=15 28.09 Q
mehAEE
=15 28.32 Q
FITE
=15 28.82 q
FEIRIRE &
=15 29.03 q
B 3
=15 29.33
R HE
=15 31.27
=%

7] R HE
=15 28.06 Q
DIt
=15 28.73 Q
i =
=15 28.80 Q@
)
=15 29.70
tREZF
=15 31.06
FEIRIRE &
=15
FAA Ri5

BBEE 2 3%F + 2

[7=E:] iR HE
=15 26.53 Q
BBXK=
=15 27.57 Q
DIt
=15 27.82 Q
FINTE
=15 27.84 q
FITE
=15 28.16
FEIRIRE &
=15 28.57
mehAEE
=15 28.64
B 3
=15 29.19
i =

[7=E:] iR HE
=15 26.78
¥ N
=15 26. 96
BaXK=
= 27.22
LRBEZE
=15 27.66
DIt
=15 28.14
FANTE
=15 28.16
B
=15 28.18
mehAEE
=15 28. 31
AT

FiE 9H12H 9:30
RS 9H128 11:30
R 9H12H 12:50
0 ERLIEEBE a: 24 LIEERE
[ 2481 AE +1.4
JE - No. K 4 B4 R/ thE
1 6 244 B O BEF](2) =R 27.92 Q
49 F ) LRIREE
2 1 51 &8 BE®Q =R 28.10 Q
7ht Uh FEE
3 5 215 /H#F BEX) =R 28.55 Q
hq tf =¥
4 3 38 LI ZiE() =R 28.67 q
 RAEVIE HEK=
5 4 394 KT FFEHKQ) BK 30.75
¥)94 w1 AN
6 8 31 =& REW =R 31.33
SRR FA T
[ 4481 BSE +1.2
JE - No. K 4 B4 R/ tHE
1 6 39 B HF () = 27.10 Q
/h3 734 HEK=
2 5 324 HEH KMEQ) B 27.99 Q
93/ 1/3 FA T
3 8 301 FK FEAD(N) B 28.38 Q
7% V% FEWIRE S B
4 1 82 LM #ETE (1) =R 28.63 g
Y34 14 mEhEME
5 3 46 LR EEL () B 29. 11
nIng 74 R E
6 4 282 ETEERE (1) =15 29.91
¥4 bk [5:E: 1Bl
0 ERLIEEBE q: 24 LIEERE
[ 2481 BAE +3.5
JE - No. K 4 B4 R/ thE
1 4 39 HA HF () = 26.99 Q
/h3 734 HEK=
2 6 244 B O BEF](2) =R 27.46 Q
49" F ) LRIREE
3 5 51 &8 BE®Q =R 28.00 Q
70 U WEEE
4 3 80 1R#E =K/ (2) =R 28.04 q
MYy % EnERE
5 1 38 LI ZiE() =R 28. 51
RAEVIE HEK=
6 1 215 /F#F BEX) =R 28.70
h4 tf =¥
7 2 302 @A E# (1) =R 28. 88
4h5° 3t FBRIE S B
8 8 395 FAK #hiE Q) =5 28.92
JZEREY)! wn



B 55.74
REH 58.25
TR

[ 148]

J& b-v No. K 4

1 8 27 B4 BE)
9247 13

2 4 51 &8 BEQ
75% Uh

3 6 212 =F HEQ
T 7Yh

4 2 83 LR Hx(2)
9INg I3

5 3 406 /ith #E(1)
uh TAH

6 5 394 KT BFEFE#Q
/9% ht1

7 7 A8 5 EE#H#(2)
th M3

8 1 281 REEBREF)
" $9Fh

R

J& b-v No. K 4

1 3 26 =5 EHIL 2
4hny 31%

2 5 27 #B%t Hﬂ&%ﬂ)
L7 I

3 6 80 B35 %a’% (2)
Y 3%

4 4 51 E&A 21:: (2)
5% h

5 8 38 L i (1)
VR2EVINE

6 1 302 ®HE BE#E (1)
4y 3t

7 2 82 LA #ETE()
LY

8 1T 212 EE BEQ
T 7Yh

$‘JII
=
REZF
=

AL

nHi uﬁ/ﬁ B§
.ﬂ.:ﬁ%%

=153
BaK=
=153

ﬁ*ﬁﬂ?’]’\i'ﬂi
nﬂiuﬁlﬁ B§
EE?T

3F + 2

R RS
1,02.53 Q

1,03.66 Q
1,05.54 Q
1,05. 64
1,07.26
1,11.39
1,11.40
1,12.60

oK EE
1,00. 95

1,01.85
1,02.17
1,02.25
1,04.25
1,04.48
1,06. 21
1,08. 69

FiE 9H10H 11:30
R 9H108 15:00

0 IEGLIEEBE o: 24 LIERBE

[ 2481

JE -y No. K 4 FEA .94 k)

1 3 26 E8 E£HIL(2) B 1,01.20 Q
ahny 1% RBEK=

2 8 80 4B =/ (2) B 1,02.65 Q
Y 3% WmEnERE

3 5 38 L1g =g (1) B 1,03.29 Q
VRAEVINE BEK=

4 6 302 @A E## (1) =5 1,04.09 g
4y 3 ﬁ*%rﬁ’riﬂi

5 2 82 LA #£1E (1) 1,04.73 q
¥4 1h uﬁuﬁ,ﬁﬂé

6 4 52 §F# #E(2) 1,06.05
134 %13 nwnﬁseﬁ

7 1 395 FK HE Q2 =5 1,06. 98
TH¥ 1% NI

8 1 414 28 E£KE(2) =R 1,12.66
M YV 3% fkH



zF

FiE 9A11H 12:10
HE R B 9A11H 14:00
800]] REE 9F128 _ 12:30
BEE 2,09. 64
REH 2,14.79
FiE BREE ME 3E + 4 0CIECIEEBE o: %4 LIEEBRE
[ 18] ) i} [ 248] _ .
[ o. E % E2 R /hE | B No. E % E2 Rk hE
1 8 410 EKKEFQ &K 226700 1 2 33E‘M@E BF) B 2,27.19 Q
Y3Ix' v13 R A EDZ M VE| HEK=
2 6 27 #4 ME) =153 2,26.71 Q 2 5 466 h K ZEB (1) [=153 2,33.27 Q
VISES HEAS $hER 74 £ B AL
3 5 353 #8:Z X3k (2) =153 2,39.33 Q 3 8 297 At It (2) IS5 2,34.64 Q
h=#9 3 e 5rL3 M3 FRHES B
4 3 231 5Bk ErE) =153 2,40.00 g 4 4 421 B =% (1) =153 2,38.97 q
Y3 LEmEE Iy 3 BRELZF
5 2 281 5E2EF(1) BK 2,48.12 5 3 367ETF =&R() BK 2.46.53
h° 4978 FHIL $995 1 s
6 71 2WEEHEQ BR 2,55.71 6 6 304 AT BEHQ BK 2.51.88
1549 £1h RE $/98 13T )11
4 429 b B 1&(1) K 71 AAEB EKQ Bk 2,54.00
+55° 3 A BRELF Ri5 LF YT £ B
[ 3%8] ) i [ 448] ) }
[ No. E % . E3 R /hE | B No. % . E3 Rk hE
1 8 34 L/ mE () I3 2,23.39 Q 1 8 388 BH %15}(1 IS5 2,29.01 Q
15 A3 HEAS 9 A THI )11
2 4 296;thE Z=E(2) =R 2,34.86 Q 2 3 83| LR HEE(2) =2 2,31.17 Q
175 $3 ﬁaaalaa‘r\zﬁf& 9ING I3 EiHib1
3 2 126 Bt 5Z(2) 2,35.24 Q 3 5 52 5H# HEQ [=153 2,36.37 Q
41h L4t nwuﬁr'ﬂia- 134 13 BEES
4 5 285 BAJIIZER (1) =153 2,39.17 q 4 7 8 &£4(2) =R 2,40.92 q
v D313 FEIL N5+ R%
5 7 351|%ME EQ) =2 2,42.55 5 6 494 1R E#&F ) =2 2,45. 77
4 b FRiE N5 T7Yh THEBEE
6 6 551 2@ BEN) Sk 3,03. 60 6 4 227 KEE=(1) &K 2,50. 21
15" 248 O3 Y 1t LEmEE
3 48th EHHQ) B
o bER BRELZF x5
FE R BBEE 24 3% + 2 0IEMIEBRE q: 44 LEBRE
[ 18] ) i} [ 248] _ .
[ No. K E2 R /hE | B No. E % . E3 Rk hE
1 4 34 LI/ mE(2) [ 2,23.67 Q 1 5 B FEH EF) [ 2,26.78 Q
905 3 HEAS E R CE HEAS
2 6 27 #4 ME) IS5 2,27.14 Q 2 3 410 ;BEKFEEBEF (2) IS5 2,28.33 Q
9rh7 13 HEK= y3x" V13 £k H
3 5 388 E&E =F(1) [=153 2,29.10 Q 3 4 83| LR HEE(2) =2 2,32.57 Q
wh R I NI 9In5 I3 TahiEbE
4 8 126@EH HEQ Bk 234679 4 6 466hA BE() &% 2.34.83 g
5 U4+ TR $hER 74 £ B AL
5 3 296 ithEH Z=%(2) IS5 2,39.83 5 8 52 5H# HEQ =R 2,39. 44
15 33 ﬁaaalaa‘r\zﬁf& {34 T3 EHIE 3
6 7 353 8E RE(Q) 2 41.39 6 1 285 EIIZER () = 2, 40.56
hz47 3 i'f-ﬁ v D313 EiE 4
72 24E Z=&Q) = 2,46.83 72 231 @K EEEN) SR 24440
N5 R% Y3 LEmEE
1 @21 Bl =80 Bk 7297 MR AIEQ) B
IR RELZF x5 5rL3 M3 FRHES B x5




%F
800m

R B

IE No. K # EA g/ e

1 5 34 JbIE AE(2) =R 2,23.89
Ev AR HEX=

2 3 BEFEE EFM =R 2,24.70
EVZ MV E| A=

3 6 27 &8 BREQ) =R 2,24.80
VIS HEX=

4 4 410 FBKEEAFQ) B 2,25.95
Y32® Va3 fRkH

5 7 388 EHE =) =53 2,30.94
99" & I I

6 8 83 EIR HXE(2) =R 2,32.39
9ING I3 Biib-14

7 1 126/ B¢ %% Q) =R 2,34.90
410 b4t THEAAFS

8 2 466 A BE(1) =R 2,35.62
ThEk 74Y B A




BE% 4,23.10
o5 4, 40. 92
g
[ 148]
[} No. K £
1 1 35 R #F 2
Y/ 1
2 13 B EH EBEF
5 F93
3 1 297 Tr&T HNiH (2)
9rL3 M3
4 9 466 oK =B (1)
FhER 74Y
5 4 410 FB/KFERF (2)
Y32 V13
6 7 421 E1E =4 1)
wmh o
1 6 126 AR 155(2)
ath U4t
8 10 285 EAJIZER (1)
7313
9 5 299 % ANt (2)
vh/ M3
10 12 231 5§7K BHE(1)
Y3A 74
1 3 213 EZE HE Q)
h%9 EIh
12 2 245 B[N =R (2)
NI’ 9¥ 1
8 321 ik FHN()
N ¥y asb
R
[} No. K %
1 1 35 R #F 2
Y/ 1
2 1 34 kIR RE(2)
LAV
3 3 B EH EBEFO)
EVZ MR VE|
4 12 388 BHR XX
992 I
5 8 297 ’r’rﬁ It (2)
95L3 M3
6 9 410 FBE/KFFERF (2)
Y32 V13
1 7 124 /hi 008 (2)
vy ¥
8 4 466 h K =B (1)
FhER 74Y
9 6 423 TFE BT 2
YET Y393
10 10 300 /MBS (2)
47 %
1 2 421 || =4 1)
wmh o
5 126 A 155 (2)
ath U4t

WBEE 24 4% + 4

@%%Evﬁ
ﬁmﬂt

=
]
=
tRE X F

=i

Jﬁﬂ%
ﬁ*%ﬂ:ﬂ:

=

ﬁﬁﬁK?FEE‘rIi
J:ﬁ*?ifhﬁ%
JEET

=

J:ﬁ*?if‘h;%
ﬁ}ﬁﬂﬁ

$‘JII
=i

@%%Evﬁ
Q&EH

=i

ﬁﬁﬂ%
ﬁm@t

=
ERAZF

=

ﬁ*%ﬂ?’]’\i'rﬁ
ﬁ&EEIt?

=i

TS

R EE
4,54.74 Q

5,
5,
5

06.
09.
10.

93 Q
16 Q
84 Q

.81 ¢
.61 q
.39 ¢
.01
.83
.92
.84
.93

Ri5

nREE
4,43.50

4,48.89

4,
4,
5, 06.
5, 08.
5,
5,
5,
5, 41.
5,

56.
56.

10.
12.
19.

52.

21
46
36
42
84
00
96
49
87

Ri5

FiE 9H10H 10:30
R 9H108 14:30
0 IEGLIEEBE o: 24 LIERBE
[ 2481
I§ No. K 4 FmE4 .94t
1 1 34 dbiE pE(2) =R 4,56.72 Q
05 13 ﬁﬁx_
2 10 388 &E&x £F(1) =5 5,07.48 Q
94" A I N
3 3 124 1R D18 (2) =R 5 11.40 Q
vy nﬁuﬁl"lﬂa
4 423 TiE HF (2 513.32 Q
YED Y3ana ﬁ&EEit%
5 9 300 /MBS (2) =57 5,25.56 g
445 3% FWRE S B
6 1 429 g & (1) =R 5,26. 51
Y'Y A fREAZF
7 12 77 HE#R B E®) =R 5,37.86
9IvY 1% WmEnERE
8 2 208 H4&(2) =R 5,43.23
N 1+ =%
9 8 232 £F] REFE1) B 5,50. 45
Y 1t J:ﬁ*%!ﬂ;a%
10 1 551 €A BE (1) 6,09. 33
YEIRLp) B?Fﬁ
1 4 13752 K £H() =R 6,28.08
#+ 713 FESES
6 279 $AZEX(2) =R
v4ab3 FAA Ri5



%F
3000m

[t 9,16.29
=F 9,51.28
R
[} No. K %
1 17 35 R #F 2
Y/ 1
2 15 31 R BE
1M b4t
3 14 297 TrAT HNiH (2)
45h7 M3
4 5 36;I0 HE()
I F av
5 1 124 /pi 008 (2)
vy ¥
6 9 388 BH XX
99 2 I
1 8 423 'F% ¥ (2)
YET Y393
8 13 285 EAJIZER (1)
vEhT 9313
9 18 300 /J\:F Iﬁ'ﬁ#— 2)
1547 %
10 12 299 ¥ ANt (2)
yh/ M3
1 19 231 /K EHE()
Y3
12 3 283 EFAEE )
TF74% 03
13 6 429 b B & (1)
ThY 3 b
14 7 232 R REXE(A
Y 1)t
15 16 321 Ik AN ()
¥y Asb
16 20 77 #E# W E (1)
9IvY 1%
17 10 18 /vt FEE (1)
4 hf1
1 245 ZAIN RE(2)
JR3" 9% 1
2 421 || =4 1)
AN 4 3%
4 410 FKHBETF Q)
YIR' v13

uﬁuﬁl'"l[‘ﬁ
$‘JII

=
tRE X F
=i
AL

=

ﬁ%%ivﬁ
@%%Evﬁ
J:{??iﬁa%
ﬁ?%ﬂit

=
ERAZF

=

J:ﬁ*?if‘:ﬁ%
ﬁ*ﬁl‘ﬁ
=k

nHi ﬁ/ﬁ B§
nﬂiuﬁ/ﬁ B§
J:ﬁ*?if‘h;%
Q&Eﬁirﬁi

=

B

Ri5
Ri5
Ri5

98128

11:00 |




BE% 14.28
REH 15. 47
g
[ 148] AE +1.1
J& L-» No. K 4
1 4 110 #0O BEE)
19°F 198
2 17 A4 TFE EFQ
YR 47 %
3 2 47 R BKRF 1)
y/nNg 43
4 3 123 #Il 1E42(2)
FhT T 19%
5 5 16 F BEF ()
17 1h3
6 109 % =E=&H1)
NV
R
BEE +0.9
J& L-» No. K 4
1 6 110 #O EEE®)
19°F 198
2 4 106 1L T2
994Y Tt
3 1 16 HFE BEFEF ()
17 1h3
4 3 AU TE EFQ
YR A7 %
5 2 123 ¥l 1842(2)
a7 194
6 5 244 BHO ¥F ()
F M
7 8 47 R BKRF 1)
y/nNg 43
8 7 b3 ME W (2)

L4 9 UF

WBEE 2 3%F + 2

B4 R /EE
=53 17.08 Q
Fi .=
=153 17.40 Q
tRELF
=53 17.60 Q
BEEE3
=153 17.63 q
TR
=157 17.64 q
WEhERE
=
Fi Ri%

B4 R/ EE
=53 16.87
Fi .=
=53 17.36
i .=
=53 17.56
HEhERE
=153 17.58
tRELF
(=153 17.62
TR
=153 17.84
LEmEE
=53 17.93
BEE £
EiR 18.04
BEE £

0:EfLIEERE a: %4 LIEEBE

[ 241

& V-
1 4
2 1
3 5
4 3
5 2
6 6

A& -0.5
No. K 4
106 Z10 &=#(2)
Y
244 B O BEF](2)
4 ¥
53 M
L4y n vt
271 HEREF ()
Thh 793
41 38 REQ
2R V]
194 4 #EF ()
EIN Ay VAT

FiE 9H10H 12:10
R 9H108 14:00
R4 R/ thE
=R 17.98 Q
Fi T .
=R 18.71 Q
L EBEZE
=R 18.90 Q
WAEE
=5 19. 06
Fadt
=R 20.72
R EH
=R 21.66
EamE



%F
400mH

B 1,00. 74
REH 1,04.92
FiE

[ 148]

IE L-v No. K %

1 3 26 =5 EHIL 2
ahny 1%

2 2 60 ik B (2
#by 14

3 6 123 #)Il 1842 (2)
v IVIRVES

4 5 A1 R REQ2)
ARV

5 4 47 R BRF (1)
/NG 341

R

IE -y No. K %

1 5 26 =5 EHIL 2
ahny 1%

2 6 60 ik B (2)
#by 14

3 3 424 TE BEF(2)
YR8 47 %

4 8 123 Il f&42(2)
#0194

5 4 53 [E M (2)
NN

6 7 110 #0O BE&EM)
19°F 198

1 1 296 ;A Z=%E(2)
179 13

8 2 A1 R REQ2)

AR Y]

WBEE 2 3%F + 2

mE4

=i

=11
BaK=
iR
HiEEE
EiR
TlREHAR
Sy

R HE

iR

ETEIESE S

mE4

=ik

=11
K=
=
FEESE 3
=LA
tREZF
B

TR

=X
EEEE3
=53

Fi .=
=153
BRIy B
Sy

B

R RS
1,07.88 Q

1,12.78 Q
1,14.88 Q
1,18.93 q
1,19.18

oK EE
1,07.36

1,12.16
1,12.82
1,13.93
1,15.71
1,18.58
1,20.95
1,21.46

ik 9R11H 10:50
RIS 9A11H 12:55

0:EfLIEERE a: %4 LIEEBE

[ 241

& V-

1
2
3
4

6

5
3
4
2

No. K 4

424 TFE BF Q)
YR 47 %

53 [M;E e (2)
NI D)

110 #O BEE )
19°F 19%

296 ;A F=x(2)
178 13

27 4T BEE()
9rh7 13

R4 1R s

=R 1,13.87 Q
tREXF

= 1,15.34 Q
FEIESE S

=R 1,17.00 Q
MEA—ZE

=R 1,17.60 g
B E s B

=

RiBK= RI5



%F
3000mi

B 13, 30. 05
REH 14, 44. 05
R
i1 No. K 4
1 4 360 HE()
I F av
2 2 31 R HBE)
1M V4t
3 5 392 £H WFE(Q2)
297 12w
1 283 Z&IBTE()
#7440
3 281 REEEEFE()
" $9%h

6 107 %8 #I(2)
g 731

mE4

e

=11
A=
Sy 5
BaK=
=X
il

=11
FHAL
=t
Eﬁﬂ:ﬂ:
=i

W%

1)

R RS
16,06. 12

16, 32. 17
16, 44. 61

K%
K%
Ri5

[(RE

9R10H

13:20 |




xF B3 9R126 ___10:00 |

B 1.77
e 165
R
T D _ 1n15 1n20 1m25 1m30 1m35 1md0 1md3 1md6 1md9 1m52
Whfr B $on E % PRE®  in55 In60 1m63 InG I67 il
111 271 BERTQ Hh ST L R B R R IS -2
I 793 B 0 X0 X0 X0 XXX :
210 326 B B Q) B T S R R R
957 74 BmE XXX :
39 370 Al BE () B o o - 00 | 40
AT R '
4 6 106 1L ZEQ) S - - 00 X0 XXX | 35
9943 Tt i )
5 2 407 BNl BEgE() Bk -0 0 0 XX ! 20
9 Ut £ :
5 4 110 #0 EEE®) B -0 0 0 XX ! 20
1°F 1)h REFZEE )
7 5 5 HAREE() B N R 0 ! 25
TH¥1)1 [k )
8 3 190 FE X&Q B -0 X0 XXX ! 25
10 3% AARE .
1 195 B2 % (1) Bk R 1%
40 18 EAE
7171 hE BH Q) B X5
0¥ 0 74 BA

8 247 R EE() B X5
+hng vt iR



XF B3 SATTE__10:00

BEE 3.60
AE#H 3.00
R
IBhr ¥ on' - K 4 mE% 2m00 2m20 2m40 2m60 2m80 2m90 3m00 3m10 g wE
17 2622 @2 aiK - - - 0 X0 X0 XXx 3.00 RAEZA
2 3 246 gq 7];-’& ) EE |
i F:¢ aiR - -
NAR BE(2 ai - -
3 6 278 7“/2;*;;( ) Ei’é - -
I 2 ai _
R I R A L 240
4o EI RRE0) Bk -
vh9 Vit R H



%F
ENGHk

=t
=H

RIS

IERL B ton -

1

(=2 S 2 L L

10
1
12

13
10
12
1

[S2 =)

[=2]

N B~ o W

K 4

301 FAK TEL (1)
Tt 7Y

330 KAR BATE(2)
HHE TIh

271 HEREF (2)
WA 793

244 RO BF ()
4 F W

188 /hik #F(2)
¥y Yama

457 =% &= 1)
47 193

212 B2 BEQ)
ReaAY

278 /MEHE (2)
BEESY)

109 # =%H(1)
MY 3k

280 £FEFE(2)
ﬂ*]sn

166 JERN =#Ex(2)
w9F 43

202 #EZEEEREE (1)
YAY D Y

391 AT EHER ()

)1 73" %

=E]
=15
BRI 7 B
=A%
{FIE

=R

R 98108 10:30 ]
-6- EE: w5
5.26 5.26
+2. 1 +2. 1
4.91 4.93
+0.2 +0.5
4.65 4.84
+2.2 0.0
3.25 4.80
+1.5 +2. 1
4.79 4.79
+1.3 +1.3
4.67 4.67
+2. 1 +2. 1
4.53 4.56
+1.8 -1.0
X 4.35

+1.2
4.02
-0.8
3.90
-0.2
3.81
-1.6
3.05
-1.5
Riz



ZF

AR

=t
REH

13. 65
10.72

RIS

IILEE'%. ES

(=2 S ) L L

Boton -

K 4

390 ZEik #N3%(2)
4y bE3

275 EAKREE()
7H¥1)1

48 EH FEHR )
94 U3

551 €M@ BE(1)
YR IRp)

46 LR FED (1)
910 7Y

202 #EZEEEREE (1)
YAY D IYh

104 #8Q

N Yt%

6. 82
5.70
5.56
5.06
4.92
4.17

6.44
6.58

5.28
4.65
4.60

6.23
5. 81
5. 62

4.80
4.47

6.91
6.08
5.40
5.37
4.95
4.16

(R 9FT1H 11:30
-6- & £
6.94 6.94
571 6.58
526 6.14
573 5.73
4.76  5.10
3.88  4.60
Ri5



43.82
34.20

10
1

o B P - E
1

%

48 EH FER )
94 193

330 KAk #TE(2)
HHR E1h

390 ZEpE HN13E(2)
by P

60 ik B (2)
by 14

188 /hik #HF(2)
¥y vana

53 [M:E 1EH (2)
L4y ¥

412 ] ¥8 2
Ny 1%

414 £8 EKE(2)
L 9V 3%
202 #EEEEREE (1)
YAY D h
328&K ERO)
hi% T4
278 IMEHE (2)

eS|
41 8 KK Q2
AR EY] )

21.61
19.43
19.58

17.03

15.14

13.81

17. 66

o o o o

98128

12730 ]

21.76

20.17
19. 58
17. 66
17.54
17.03
16. 36
15.14
14.09
13.87
13. 81

"%

Ri5



%F
nov-15

=t
=H

42.42
22.08

RIS

IILEE'%. X5 A\

7

w

(=2 S ) L L
LA I S 2 =)

—_

K 4%
60 ZEiE B (2)
by 14
48 BH FEA ()
$h4 193
296 ithE ZE=E(2)

175 13

47 ER mRF (1)
YNNG ¥43

390 ZEpE &£ (2)

299 EE%5 i (2)
v/ M3

=14
FMIRE 7 B
Y5

FWHE S B

(R 9F10H 70:15 |
-6- & £

0  18.48

0  15.80

0  15.06

- 14.76

0 13.76

X 11.88

0 9.27



ZF

YR

48.07
35. 62

RIS

IILELL B o - %
83 kR IR% (2)

12
1

8
10

(=2 S ) L L

—_

10

©
w g Ao N

1
12 6

9Ing I3
283 EF&IBIE()
TF74% 03
177 i £75(2)
Th' D v/
300 /J\ZF % (2)
443 2%
108 E& HF M)
7h% ¥ama

9F 143

451 §80 §¥7’J(1)
£y F

136 1?*5!1 %iﬂ

328 é?k ER)
EEIVAN

275 ERREE ()

TH¥1)1

190 FRE K& (2
Thzn 3%

126 A 155 (2)
4th U4t

M =HExEQ2)

FEHE Y, B
=

HWDH__H_

THEHMAS

3- | 4
28110

0 0

0 0

0 0

0 0
20.02 22.50

0 0

0 0

0

0

X

X

9R10H

14730 |

o o o o o o o o

28.96

25.98
25.11
24.08
23.29
22.50
21.91
19. 69
19.49
17.72
16. 92
16. 06

"%



xF %% 9F10H 10:70
R 9A118 14:35
4 x 100mR
HEH 47.90
REH 50.17
FiE EREE 248 3% + 2 0CIECIEEBE o: %4 LIEEBRE
[ 148] _ _ .
I§ V- PB4 N. K % B&kHE R4 No. K # B&kHE
13 Hmehak 76 #H BEFQ 53.47 Q RER= 26 =& £HmILQ 51.71 Q
A7t4Y 3% 17" 1h3 Mh44" 449 Fhny 31%
80 1R#E E£=F©2) 39 BF HI ()
MY % JL5 TR ¥
82 WA #5TE(1) 38 L& Zi|(1)
4 1h h3Y 39 73
83 LR HE(2) 27 ¥ BREQ)
9INg I3 9rh7 I3
2 5 WEAE¥E 53 EE AL (2) 53.71 Q FEE 271 AERF Q) 53.60 Q
A7V YE 39 INTLAUR) S 1134 TV 793
60 Eik EBXK(Q2) 282 HETH{ERE (1)
#4424 ¥ hik
52 S3H BHE(Q2) 278 IMEHE (2)
134 %13 av41h
46 EIE BED(A) 280 £FEFE ()
91N T h#ask
3 1 FBHELRE 301 FAK EED () 53.81 Q LEE i) 330 KAR s/t (2 54.46 Q
11340 1h T TUH 1=y THHE Ih
302 HEHE B#) 324 HE ATHEQ2)
4k5" 3% 93/ )3
296 #HE F==x(2) 328 &K ERM)
155 F3 EEMVAN
303 dJtfR (1) 326 B E(2)
¥ing 73 YU T4
4 4 #xMA 1 GBS REQ 55. 60 = 248 iy EF () 54.81 q
145 AR By ahbt 457y 413
407 F BRERQ) 262 FE 42
EV VYol 149 hIi7
410 F/KEREF (2 265 BE FW(2)
Y32® V13 VRS
406 /it B2 (1) 261 WK EZE(2)
1uh 7R Y WEL ¥
5 6 A3 110 #0O BEE) 55. 88 FAE:] 188 /MK #HF (D) 55.39 q
7750 19°F 1Uh Thiy Ay vana
104 & #HEQ 194 E#H FE )
M YTt EINYY YR
108 &Ik &HF () 166 BN HT#E(2)
0% #3192 fU9F F13
106 41U =# (2 177 &$iZE £ (Q2)
994Y t1 Th' 9 7%/




-+

%
4 x 100mR

iR B

y 7

No.

& HE

& V-
1

4

HEBK=
MIB45" {49

39
38
21

K %

=8 EHKE Q)
Ahny 1%

R He= )
/L3 7R Y

& =)
hIv an 73
A BsE (1)
9rh7 I3

51.94

EEESE S
YOMAVE SR VEY)

53
60
52
46

FiE i (2)
INYC NS
Eg BK(Q2)
$4b 24

SH HEQ
134 %13

LR EEL Q)
91N T

54.47

R
1145

271
282
218
280

FERETF (2
W 793
BTEER (1)
¥4k
INEHE (2)
¥
EFER Q)
EER

54.47

FRE #
11340 1h

301
302
296
303

TR EED )
IZER Ak

HE =)
4y vt

A =E(Q)
175 13

JE #FwEX)
¥ing 73

54.63

it
= Tk

248
262
265
261

mi 2EF M)
43y 413

FE Q)

149 1y

BE FWw(2)
AR VRS
wWAR BEx(2)
IYEh ¥

54.71

FRE
=

330
324
328
326

AAR #HIEQ)
T ®Ih
HEH KMEQ)
93/ 1)3

2K ERM
4t 743

ne (2
WYY T4

55.38

R3]
Thty

188
194
166
1717

INE FF(2)
vy yana
% E8BE ()
EIN Y YR
RA THEXQ)
fY9F 113

hiE ETh(2)
T 9 7%/

56. 71

WA
A7t4Y)39

16
80
82
83

#&@é%@
17" am

BiE £/ Q)
'y 3%

I #1E (1)
8 1h

LR ¥
9Ing I3

59.37




zF

%ﬁ 9H11H 15:40
RB% 9H12H 14:00
4 x 400mR
B 3,53.38
REH 4,07.62
FiE BBEE 248 35 + 2 O IECIEERE q: %4 LIEEBE
[ 148] i [ 248] i}
IE v-» PB4 No. K 4 miE/WE OIE V- FE4A No. KE 4 B HE
1 2 REAAME 82 LA #HE M) 4,20.48 Q 1 6 EEKRK= 38 L1 ZE() 4,14.59 Q
A74Y 3% 4 aph Mh44" 449 h3Y 39 73
83 LR Hx(2) 26 =& E£BiE Q)
9INg I3 Fhny 31%
76 HH BEFQ 39 B H9E )
17" am /L7 TR Y
80 R4 %%(2 27 B4 BE)
WS S VIISES
2 4 WWEREXE 60 HEik BK Q) 4,25.38 Q 2 4 FPRHESE 302 HEHE B#) 4,34.75 Q
A7V Y% 3939 #4424 11340 1h 4k5" 3%
52 S BHE(Q2) 296 thE Z=E(2)
134 %13 155 13
53 MIiE B (2) 301 FAR HED )
LM*}“"? It ICERAL]
51 #& BEQ 303 dJtfR #E=(1)
v Uh ¥ng 73
3 6 {FHRA 280 &F=F Q) 4,32.51 Q 3 3 WIHZE 110 #0O BEE® 4,40.59 Q
1134 ES R A7741 19°F 1Uh
278 M HRE (2) 104 & #HEQ
REESD) N YTt
279 HHEZEZE(2) 108 &Ik &HF ()
FE I 0% #3192
2711 BERF Q) 106 1L Z#(2)
W 793 994Y 1
4 7 fRMA AR T 3 30)) 4,33.15 q 4 7 fRELF 424 TF BEHF2) 4, 43. 84
145 A By 15y 3y YEI 45 Y%
410 F/KEREF (2 421 HBE = 1)
Y3IZT v13 AN 4 3%
407 FHhl BHEZE) 423 TiE ¥ Q2
EV VY vy YEHD V393
406 /hith # (1) 428 th L 1A (2)
Muh 7R Y Th o MR
5 3 I\ 326 B E(2) 4,35.18 q 5 &=
1=y YUY T4 ahbt Ri5
330 KRAR ®ATE(2)
TR £1h
331 =iE REWM
RUIVEEN
324 HE ATHEQ2)
93/ )3
6 5 @l 395 FAK #EQ 4,37. 1
Y17 IZESEY)
388 EH E£IF()
99" 2 I
394 KT FEXE#KQ
/95 bt
391 AT EEH©2)

1)1 72" %




-+

%
4 x 400mR

iR B

y 7

No.

& HE

& V-
1

5

HEBK=
MBS (%9

38
26
39
21

K %

L& Z&Q)
VIV
=g EHE Q)
Ahny 1%
R He =)
/L3 7R Y

A B3 (1)
9rh7 I3

4,08. 38

WA
A7t4Y)39

82
83
16
80

I #57E (1)
4 1h

LR #®x2
9INg I3

it BEF ()
17 1ha

BIE £/ Q)
Yy 3%

4,17.99

EEESE S
YOV VEY)

51
52
53
60

=8 BEO
7Y Uh

SH HEQ
134 %13
FiE W (2)
INYC NS
Eg BK(Q2)
by 14

4,18.89

FERE #
11340 1h

302
296
301
297

HE ')
§ry 3

tE =% 2)
ENEE
FEAREED®1)
IZERAL

A %0t (2)
§rL3 M3

4,24.46

ER
15

41
410
407
406

B REKQ2)
AR Y]
FIKFREF (2)
YIZ V13

H BER
EV VY vs

IV dE (1)

Mur 7R Y

4,36.15

Wa—%E
7750

110
104
108
106

HO BEEM
19°F 1h

B HEQ
M Vit

=% FF )
784 ¥393

41l =4 Q2)
Vakibr )

4,38. 1

FRE
1=

326
330
331
324

ne &2
WYY T4
AAR #HIE (2
T8 ®Ih
=T2E REW)
RUIVEEN

HEH KMEQ)
93/ 1)3

4,39.05

R
1145

282
218
219
275

BTEER (1)
¥4k
INEHE (2)
Iv¥1h
HHEZEX(2)
FEv I
BFAREE )
7HaYz

4,42.56




ERBRt®EResE (2 - &) o a8

Bips  EBEEEHE 0—K [2 0] BEAS TROEEHESKIAGEASB ERAe o1 [1]o[2[o[1]s][o[s] BH &  JtR HA-dLR 234
SEREE MR FE

THEFR BESSERATES HiiisE RETHREESISMRE 3RS aJ—k|2|0]2]|0|5]0
. 76 108 177
Sp v FHEEF | BR BT | 9 D
TR R, sy — 1
# B Tm| AR 2 WA =FE 1 mam 2
{00mH 17792]  497] 19711] 380 19793 308
m
—04 497 -04| 380 -04] 308
1m25|  350| 1m25|  359| 1m35 460
E= Bk
= 856 739 768
5m43]  235| 6m53|  305| 5m95| 268
faf %
i 1091 1044 1036
200m 28719]  616] 30723]  466| 31702] 413
+6.3| 1707| +63| 1510| +6.3| 1449
s 1
b A 1707 1510 1449
F = i
I 4 1 2 3
_ 3m82|  267| 3m90|  285] 4mie| 345
FENEBE
= +15  1974|  +47] 1705 +15] 1704
oy 20m83|  304| 22m06] 327 25m07| 384
> 2278 2122 2178
500 2°49734]  470|2°50700]  464[3°07746] 299
m
2748 2586 2477
=
- s A 1041 1076 1028
F R @
“w B A 2748 2586 2477
[} v 1 2 3




tEXF
200m

B3 9H1TH T4:55 |

R
AE +6.3

J& -y No. K 4 R4 iR HE

1 5 16 H# BEFQ2) B 28.19
17" 1h Hiibi1

2 3 108 &Z¥ &HF() =15 30.23
754 ¥393 IR

3 4 177 i %7H(Q2) =R 31.02
viNAY RG]



tEXF
800m

R 98128 13:10 ]

RB%

] No. K & mESA B EE

1 1 16 #H BEF2) B 2,49.34
17 1ha REREE

2 3 108 & HF1) =15 2,50.00
7hY ¥393 MEA—E

3 2 177 B EMHQ) =15 3,07. 46
4D 7Y/ FEAE)



tELXF
100mH

B3 9F1TH 9:30 |

R
AE 0.4

J& -y No. K 4 R4 iR HE

1 3 16 H# BEFQ2) B 17.92
17" 1h Hiibi1

2 5 108 &3 &HF () =15 19. 11
754 ¥393 IR

3 4 177 i %7H(Q2) =R 19.93
viNAY RG]



tEXF B3 SETTE 1030

E &k

R
1B S Fon - E % R4 1m15 1m20 1m25 1m30 1m35 1m40 R R
1 16 H& BEFF () =R 0 0 0 XX
N — {i;;éli;g?(” sﬁfﬁsﬁﬂz
E3E A =157
kR Egﬁ:ﬁ 0 0 X0 XXX
2 177 HiE Eh(Q2) =R 0 0 X0 X0 XXO XXX

Ty 9 74/ FRgE]



tHEXF

EE ok

R
IBGE B ton' - K 4
1 3 171 FiE £ Q)
v
2 1 108 &3 &F ()
7h% ¥ana

3 2 76 FHiH BEFF(2)

17 1h2

. FR%A
=R
R
B
W%
=A%

mEn A

9R12H

9:30 |




tHEXF

AR

R
IBGE B ton' - K 4
1 2 108 &3 &F ()
7h% ¥ama
2 3 171 g ¥ Q)
v sl

3 1 76 FHiH BEFF(2)
17" 1M

g%
=11
-

Bk
mam
Bix

e

6.38
5.95

R 9A11H 13:00 |
-6- &R "%
6.53
5.95
5.43



THEXF
YR
R
WE B o0 - E_%
3 76 i EEFQ)
{7 1h3
1108 E3% AF()
7% %391

2 177 hiE BQ)
FhY 0 7H)

Bk
=11X
WmEn AR

B
WH=%

=1

FRgE]

9H12H

11:30 |

Rk

"%



F—T kT
100m

B3 9118 [10:15 |
R
[ 148] RE&E -0.5 [ 248] RZE -1.0
JE | b= ] No. K 4 EA e/ & | |JE L-v| No. K 4 EA &g/ e
1 1 246 % £EMM) &R 14.88 1 261 oK E=E(2) =R
934 IM =R WWEh V4 =R
[ 3441 R=E
JE | b= ] No. K 4 fiE# g/ e
1 247 hE EEX) =R
TAng nhvt =R & ]




F—THF
100m

A LL—R

JEfsz| No. KE 4 HERTIR mE4 fi& (A) e #8 | IEHL
1 261 #hX EZF(2) B mi= 14.09 (-1.0) 2
2 24643 FEM) = |EE 14.88 (-0.5) 1 1




F—T KF

s (R 9FT1H 70:00 |
fEE Bk

B ek 3.60
S 3.00
RB%
IEGE BE Fon - K 4 ESR 2m00 2m20 2m40 2m60 2m80 2m90 3m00 3m10 8% lES
1 2 265 BEiE FM(2) =153 _ _
7 Wé‘;* E;}E 0 X0 XXX 2.60
2 1 248 i Z2EF() =15
943y 513 BiE 0 W

2.20



	F02000000
	TP02002000
	TP02003000
	TP02005000
	TP02006000
	TP02008000
	TP02010000
	TP02032000
	TP02042000
	TP02060000
	TP02071000
	TP02072000
	TP02073000
	TP02083000
	TP02093000
	TP02103000
	TP02112000
	TP02201000
	TP02205000
	7種
	TP04003000
	TP04006000
	TP04032000
	TP04071000
	TP04073000
	TP04083000
	TP04112000
	TP06002000
	TP06072000

